

JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI, praznik

Evangelij: NJEGOV OBRAZ SE JE ZASVETIL KOT SONCE

Mt 17,1–9

Mašni nameni od 6.8.2023 do 12.8.2023

nedelja, 6.8.	Oktavijan, škof 7:30h – za farane 10h ☩ Ivan in Ivanka Cigale in vsi ☩ Kržejkovi, Rovte 70 v zahvalo za 50 let duhovništva, zlata maša rojaka gospoda Antona Trpina
ponedeljek, 7.8.	Sikst II., papež; Kajetan, duhovnik 19h ☩ starši Medved, obletna, Petkovec 15
torek, 8.8.	Sveti Dominik, duhovnik, redovni ustanovitelj 19h ☩ Valentin in Rozalija Gantar, Rovte 41a
sreda, 9.8.	SVETA TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA (Edith Stein) redovnica in mučenka, sozavetnica Evrope 19h ☩ Jože Cerpič, obletna, Petkovec 1a
četrtek, 10.8.	SVETI LOVRENC, diakon in mučenec, praznik 19h ☩ Jakob in Ivana Šemrov, sinova Jakob in Pavle, Rovte 100a
petek, 11.8.	Sveta Klara, devica, redovna ustanoviteljica klaris 19h ☩ starši, Veronika, Milan, sestri in brat Križaj, obletna, Rovte 85a
sobota, 12.8.	Sveta Ivana Frančiška Šantalska, redovnica 9h – Maša na Vrhju Svetih Treh Kraljev

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Ko je najstarejša hči odrasla, je vprašala mamo, kako naj najde pravega fanta, s katerim bo šla skozi življenje. Mama ji je svetovala, naj izroči svoje hrepenenje Bogu in Mariji. Zdaj se vse sorodstvo veseli poletja, ko bodo praznovali zaroko njihove starejše hčere in njenega fanta. Druga hči končuje magistrski študij, Sin (ki naj ne bi nikoli hodil) je v tretjem letniku tehniške srednje šole, naredil je tudi izpit za avto. Najmlajša se uči za maturo na gimnaziji. Vpisala se bo na univerzo.

Njihov dom je skromen, a skrbno urejen, njihovo življenje pa umirjeno, zadovoljni so, četudi si grejejo dom z drvmi, ki jih prenašajo iz kleti v drugo nadstropje. Dobra telovadba za krepitev mišic, pravijo. Mama izžareva veselje, gostoljubnost in neko notranjo gotovost. Pravi: »Nimam drugega kot zaupanje v Boga in s tem imam vse. V molitvi izročam Bogu svoje otroke – vsak dan, vsak trenutek dneva. Blagoslavljam jih, ko gredo od doma, razveselim se jih, ko se vrnejo. Želim, da bi se v življenju odločali za pot, ki bo Bogu po volji. Možu sem z Božjo pomočjo vse odpustila. Vidim, kako se stvari lepo urejajo. Imam vedno več prijateljev, vključila sem se v duhovno gibanje, kjer sem našla občestvo, ki me sprejema takšno, kot sem. Bogu sem hvaležna za vse. Z molitvijo so se mi odpirale nove poti in nova spoznanja, dobila sem pogum, da sem vedno znova vstala in šla naprej.« in manj pripravljeni odpreti srce drugim.

Doroteja Emeršič je mama in babica, sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS)

Beseda pričevanja – Magnificat, avgust 8/2023, str. 18 – 19

19. NEDELJA MED LETOM – LOVRENCOVA

Evangelij: JEZUS VABI PETRA K SEBI

Mt 14,22–33

Ko se je množica nasitila, je Jezus takoj naročil učencem, da so šli v čoln in se peljali pred njim na drugo stran; sam naj bi medtem odpustil množice. In ko je množice odpustil, je šel na goro, da bi na samem molil. Ko se je zvečerilo, je bil tam sam. Čoln pa se je medtem oddaljil že precej stadijev od brega. Valovi so ga premetavali, kajti pihal je nasprotni veter. Ob četrti nočni straži je Jezus hodil po jezeru in prišel k njim. Ko so ga učenci videli hoditi po jezeru, so se vznemirili in rekli: »Prikazen je.« Od strahu so zavpili. Jezus pa jim je takoj rekel: »Bodite pogumni! Jaz sem. Ne bojte se!« Peter mu je odgovoril in rekel: »Gospod, če si ti, mi ukaži, da pridem po vodi k tebi.« On mu je dejal: »Pridi!« In Peter je stopil iz čolna, hodil po vodi in šel k Jezusu. Ko pa je videl, da je veter močan, se je zbal. Začel se je potapljati in je zavpil: »Gospod, reši me!« Jezus je takoj iztegnil roko, ga prijel in mu dejal: »Malovernež, zakaj si podvómil?« In ko sta stopila v čoln, je veter ponehal. Oni pa, ki so bili v čolnu, so se mu poklonili do tal in rekli: »Resnično, ti si Božji Sin.«

Mašni nameni od 13.8.2023 do 20.8.2023:

nedelja, 13.8.	Janez Berhmans, redovnik 7:30h – za farane 10h Na Petkovcu ☩ Franc Lukan, obletna in Pavla in brat Franc, Petkovec 1a
ponedeljek, 14.8.	Sveti Maksimilijan Marija Kolbe, duhovnik in mučenec 19h ☩ Viktor Petkovšek, dano Rovte 106
torek, 15.8.	MARIJINO VNEBOVZETJE, slovesni in zapovedani praznik 7:30h – za farane Ob 10h ni svete maše, ker je maša v Marijini cerkvi v Smrečju.
sreda, 16.8.	Sveti Rok, spokornik 19h ☩ Anton in Frančiška Pivk, obletna, Rovte 39
četrtek, 17.8.	Sveti Hijacint, duhovnik 19h ☩ Jožefa Trpin, obletna, Rovte 126
petek, 18.8.	Helena, cesarica 19h ☩ Janez Reven, Tomaž in Valentin Skvarča, obletna, Rovte 54
sobota, 19.8.	Sveti Janez Eudes, duhovnik 9h – Maša na Vrhju Svetih Treh Kraljev
nedelja, 20.8.	20. NEDELJA MED LETOM; Sveti Bernard, opat 7:30h – za farane 10h ☩ Cecilija Trček, obletna, Rovte 9 15h – Za nedolžne žrtve umorjene v Češirkovem gozdu in vse žrtve vojne in povojnih pobojev



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župniško Karitas Rovte:

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Ostala oznanila

- * **V nedeljo 6. avgust ob 10 uri bo daroval zlato mašo, naš rojak Anton Trpin (Sorški Tone).**
Veselimo se z njim za dar njegovega življenja in zvestobe!
- * **Na 19. nedeljo med letom obhajamo Lovrencevo nedeljo. Sveta maša bo v cerkvi svetega Hieronima na Petkovcu ob 10. uri.**
Pri maši je običajno darovanje za potrebe tamkajšnje cerkve.
- * **V torek 15. avgusta praznujemo slovesni in zapovedani praznik Marijinega vnebovzeta.**
Sveta maša bo samo zjutraj ob 7.30 h za farane. Pri maši bomo obnovili posvetitev slovenskega naroda Mariji. Ob 10. uri je maša v Marijini cerkvi v Smrečju, župnija Šentjošt.
- * **V nedeljo 20. avgusta bo maša za nedolžne žrtve umorjene v Češirkovem gozdu in vse žrtve vojne in povojnih pobojev, mašo v somaševanju bo vodil škof dr. Anton Jamnik.**
Po maši bo na Rovtarskem pokopališču blagoslov nagrobnega spomenika, postavljenega žrtvam iz Češirkovega gozda.
Sledila bo še spominska slovesnost:
 - 30-letnica postavitve farnih spominskih plošč
 - 80-letnica ustanovitve domobranske vojske
 - Evropski dan spomina na žrtve totalitarnih in avtoritarnih režimov
- * **Oratorij bo potekal v župniji od 21. do 25. avgusta 2023. Geslo je: Stopi na pot!**
Prijavnice dobite v lopi pod zvonikom. Na prijavnici je napisan program oratorija. Kdor se želi udeležiti oratorija, naj izpolnjene **prijavnice odda v lopi pod zvonikom do vključno 14. 8. 2023 ali v poštni nabiralnik na župnišču.**

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
6. 8.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Kati Lenarčič in Doroteja Kržič
13. 8.	Franja Tušar in Marija Lukančič	Marja Čuk in Ema Kavčič
15. 8.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	
20. 8.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb Ob 15h – Vilma Kunc in Kati Lenarčič	Branka in Klemen Jereb
	Pogrebne maše za mesec avgust	Marja Čuk
	Pogrebne pušice za mesec avgust	Peter Istenič

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 10, od 5.8. do 11.8.	sk. 11, od 12.8. do 18.8.	sk. 12, od 19.8. do 25.8.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 6.8.2023 do 20.8.2023, Leto XIX. 16/469

Z molitvijo so se mi odpirale nove poti

Lana je otroška in mladostna leta preživljala v tujini. Rojena je bila v katoliški družini, kjer so redno hodili k maši, čistili Boga in Marijo ter molili rožni venec. Poročila se je s fantom iz neverne družine in rodila štiri otroke. Edini sin je bil zaradi hipotonije mišic v prvem letu skoraj negiben in napovedi zdravnikov so bile zelo slabe. Dejali so, da verjetno nikoli ne bo hodil. V tem času je mož delal v tujini in Lana se je v upanju, da bo tukaj lažje poskrbela za otroka, s tremi majhnimi otroki odpravila za možen v tujino. Tam se je rodila še ena hči. Sin je ob intenzivni terapiji dobro napredoval.

Začela pa se je kalvarija v družini. Mož je postal skrajno nasilen in Lana se je znašla v silni stiski: kot verna žena si ni mogla predstavljati, da bi se ločila od njega, vendar je bilo nevzdržno. V molitvi je Marijo prosila za znamenje, kaj naj stori. Skupaj so odšli na Marijino božjo pot ter izročili svoje težave Materi Božji. Vendar se je nasilje nadaljevalo, čim so sedli. Lana je v tem videla odgovor na svojo prošnjo, v kateri je prosila za znamenje. Vzela je otroke in se odselila v varno hišo.

Tu so preživeli dve težki leti, sledile so obravnave pri socialnih službah, grožnje moža in še marsikaj. Končno so dobili skromno stanovanje in se nekako preživljali. Najtežje je bilo, ker ni imela nikogar, ki bi popazil na druge otroke, če je kateri zbolel in je morala k zdravniku. Če se je to zgodilo sredi noči, je zbudila vse štiri in se z njimi odpravila do zdravnika. Ob neki taki priliki je goreče molila, naj ne zbolijo več ponoči, in res se to ni nikoli več zgodilo. Kaj kmalu je spoznala, da se lahko zanese samo na Boga, in začela redno moliti rožni venec. Pozneje so se ji pridružili tudi otroci in danes z globokim zadovoljstvom pove, kako je srečna, ker so otroci sledili njenemu zgledu in danes že vsi molijo z njo.

Že kot majhni otroci so se v pozitivnem smislu razlikovali od drugih otrok. Izzarevali so nekakšno mirno gotovost, nevsiljivo vedrino.

>>